

台南市黎明高中新聞報導剪輯

黎明高中新建校舍開工動土祈福典禮

2014/11/13

(記者邱秋逢/台南報導)享譽國內外的黎明高中於今日(13)日，在校區運動場舉行新建校舍開工動土祈福典禮，董事長高征財、校長羅家強、地方民意代表及各地知名院校校長、校友會等共同參與難得祈福盛會。

典禮開始由大會主席黎明高中校長羅家強引用，愛爾蘭詩人葉慈的話，「教育，不是注滿一桶水，而是點燃一把火」未來教育的改變趨勢，不僅要打破傳統形式的改變，也要質量的改變，教育的投資是無價的。其意義已經隨時代的變化轉向為能力創新、科技運用、資訊分享，全球視野，尋求整體生存和追求全體卓越之道路。黎明新校舍將教會學校的人格培養內涵融入古典語彙的現代建築中，以知識為中心，以健康為後盾，以關懷為核心，以安全為氛圍，以生態為美學，以原生為傳統，以功能為導向，以舒適為基礎等 8 大項建築目標打造新時代校園。創建充滿藝術美感符合國際化與全人教育的學習環境，培養每位學生「帶著走」與「走出門」的能力，充滿熱情用「心」用「意」找出自己的價值。

主禮神父董事長高征財恭讀福音，宣讀瑪竇福音第七章 24-27 節，以時代新意義，興建校舍正如聖經的話「就好像一個聰明人，把自己的房屋建在磐石上，雨淋，水沖，風吹，襲擊那座房屋，它並不坍塌，因為基礎是建在磐石上。」期盼全體一致的合作，正如磐石堅固的基礎一樣，再見黎明下一個輝煌的世代。

接著羅校長引領高神父在動土代表區的四周灑聖水，讓動土充滿活力與精神，祈福校園環境更新美化，學生學習活力滿溢。透過神父的手勢，司令台上「黎明共舉千秋業、方濟銘刻萬世名」的斗大字句，更顯責任重大。

師生的祈禱詞由高三鄭偉平老師、國一宣欣儀老師代表高三至國一各年級師生，校友會暨家長會邱平裕會長代表過去與現在，分別為學校願景、為新建校舍工程、為學校恩人向天主獻上虔誠的祈禱。也祝福恩人們平安喜樂。禱詞之後伴隨天主經的齊唱與隆重降福禮，整場神聖的氣氛達到高點。

動土儀式包含高征財董事長，羅家強校長，家長會與校友會邱平裕會長，空間工坊陳思敬設計師，遠東營造高興煌董事長，麻豆區區長林振祿區長，方濟中學張璋哲校長，前校長林? 情校長，董事巫福生神父，董事葉書源執事，資深職員李雅惠主任，學生會會長張簡承恩等共 12 位，象徵時時刻刻、歲歲月月、圓滿喜樂。司儀激昂的宣讀「第一鐘：開地平安、動土順利。第二鐘：奠基樹德、根深蒂固。第三鐘：和諧共融、繼往開來。」，全場報以熱烈的掌聲，師生同慶。

最後兩串高掛的鞭炮，齊鳴天際祝福黎明中學新建校舍圓滿成功，黎明共舉千秋業、方濟銘刻萬世名，拍攝團體照也是非常用心採取空拍方式，讓每一位觀禮者都留下歷史珍貴的情容。黎明高中培養青年學子，無價投資教育，永續經營，地方傳頌。



動土儀式包含高征財董事長、羅家強校長等共 12 位，象徵時時刻刻、歲歲月月、圓滿喜樂。



所有參與祈福貴賓與全校師生一起合影留念。

103 年 11 月 13 日台灣新聞報刊登